Фамилия, имя учащегося ______________________________           Класс _______________

Итоговое тестирование по курсу

«Начальный курс физической географии». 

Вариант  2

А 1. Географическая широта – это расстояние от:

а. экватора
б. нулевого меридиана;

в. начального меридиана;

г.  северного полюса
А 2. Количество тепла и света получаемого земной поверхностью зависит от:

а. удаленности от океанов                                     в. удаленности от нулевого меридиана     

б. удаленности от экватора                                    г. удаленностью от центра Земли
А 3. Основная причина образования океанических течений - это ...

а. географическая широта                                      в. притяжение Луны
б. нагревание воды Солнцем                                 г.  постоянные ветры.
А 4. Низменности на карте обозначаются цветом:

а. голубым                                                                                  в. зеленым

б. жёлтым                                                                                   г. коричневым

А 5. Какая река является крупнейшей в нашей области:

а. Воронеж                   б. Красивая Меча               в. Быстрая Сосна           г. Дон  
 А 6.   Чертеж земной поверхности, который изображает небольшую её часть сверху в  уменьшенном виде, с помощью условных знаков называют: 
   а. схемой         б. планом местности            в. глобусом                  г. картой
 А 7.  Представители негроидной расы наиболее распространены в:
 а. Азии                    б. Америке                       в. Африке                       г. Европе

   А 8. В глубине вулкана находится:

    а. кратер             б.   жерло         в. очаг магмы               г. эпицентр 

 А 9. В каком океане располагается самая глубокая впадина нашей планеты:

  а.  Тихий             б. Северный Ледовитый            в. Индийский              г. Атлантический
 А 10. К магматическим горным породам относится:
 а. гранит                   б.  горючий сланец           в. известняк              г. торф
 А 11. К какому морю ближе всего расположена Липецкая область:
 а.  Балтийское                                                              в. Белое 
 б. Черное                                                                      г. Баренцево  
 А 12. В каком слое атмосферы формируется погода: 
 а.  стратосфера                                                                      в. тропосфера
 б.  мезосфера                                                                         г. ионосфера
  А 13. Твёрдая оболочка земли – это

  а. атмосфера                 б. гидросфера             в. биосфера                 г.  литосфера

 А 14.  На территории Липецкой области наибольшее распространение имеет ...

а.  гранит                                                                         в. известняк
б. торф                                                                             г. железные руды                          

 А 15.Речной бассейн – это:
          а. начало реки                                             в. территория, с которой река собирает воду
          б. главная река, со всеми притоками        г. место впадения реки в другой водоем

Варианты ответов поместите в таблицу:
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В1. Расставь приведенные масштабы по мере их увеличения:
А. 1:2000            Б. 1:50            В. 1:1000        Г. 1:25000             Д. 1: 5000.

	1.
	2.
	3.
	4.
	5.


В2. Определите координаты г. Буэнос - Айрес ___________________________

С1. Определи по плану местности, помещенному в атласе (стр. 5), расстояние между          следующими   пунктами (измерения производите по центру условных знаков):
      а) электростанция – родник ______________________

      б) дом лесника – оз. Глубокое ___________________

      в) оз. Глубокое – паром через реку Мечота_________________

